



宏达股份复牌 1亿股大单涌向跌停板  
相对于同期沪综指的大幅下跌，补跌成为宏达股份复牌后的“必修课”，昨日超过1亿股大单涌向跌停板。市场人士分析，由此带来的基金市值损失可能超过50亿元

» A05



巴菲特：试图战胜市场是投资失败主因

巴菲特说：“目前我不会有一毛钱的投资是基于宏观经济预期的，我也不认为投资者应基于宏观经济预期而买卖股票。投资者失败的主因是过高的手续费和总是试图战胜市场”



本土商用车奔向国际化

借第十届北京车展之机，上海汽车副总裁肖国普和菲亚特集团依维柯公司总裁保罗·蒙费利高调宣布双方的战略合作升级。而一汽和东风集团则在商用车室外展台各逞英姿

» B05

新华通讯社主办  
中国证监会指定披露上市公司信息  
中国保监会指定披露保险信息  
中国银监会指定披露信托信息  
新华网网址：<http://www.xinhuanet.com>

CHINA SECURITIES JOURNAL

# 中国证券报

[www.cs.com.cn](http://www.cs.com.cn)

A叠 / 新闻 24 版  
B叠 / 公司 · 产业 8 版  
C叠 / 市场 · 投资 12 版  
D叠 / 信息披露 132 版  
本期 176 版 总第 4277 期  
2008 年 4 月 22 日 星期二  
金融界网站特约 [www.jrj.com](http://www.jrj.com)

**嘉实研究精选**  
**股票型证券投资基金**  
[基金代码：070013]  
4月22日起，  
中行、工行、建行、农行、交行、  
招行、相关银行和证券公司、嘉实  
基金网上交易全面发售  
首发规模不超过30亿元  
垂询热线：400-600-8800 嘉实网站：[www.jsfund.cn](http://www.jsfund.cn)

风险提示：基金管理人承诺以诚实信用、谨慎勤勉的原则管理和运用基金财产，但不保证基金一定盈利，也不保证最低收益。投资人购买基金，没有保本保收益，投资有风险，敬请认真阅读基金合同和招募说明书。

## ■ 今日报道 | Today's news

工行研究报告：  
下半年欧元区经济将放缓  
工行城市金融研究所研究员  
报告认为，在当前区域经济增长引擎  
逐步冷却的背景下，欧元区本轮经  
济复苏渐入尾声，经济增长拐点已  
初步显现，并有可能从今年下半年  
开始陷入大幅放缓的境地

» A02

央行副行长苏宁：  
推进长三角金融协调

苏宁指出，长江三角洲地方政府、金融管理部门和金融企业要  
加强跨区域合作与协调。金融  
机构要通过整合金融资源，逐步  
实现跨行政区综合经营

» A08

瑞银集团承认  
对次贷危机估计不足  
瑞银集团表示，已向瑞士联  
邦银行委员会递交了次贷投资损  
失报告，集团高层管理者没有及  
时预见次贷问题的严重性，结果  
导致在过去三个财季里，该行投  
资次级债损失达到380亿美元

» A14

亿阳信通：  
“收购议案”可商量

亿阳信通日前表示，公司收  
购长江三桥股份议案的审议将留  
到公司2007年度股东大会。在  
此期间，对于投资者的建设性意  
见，公司将采纳并可能对收购方  
案加以修改

» B03

三大电信运营商  
一季报亮相

中国移动继续保持高速增长  
态势，净利润达到241.02亿元，劲  
增37.2%；中国电信、中国网通得  
益于宽带收入的增长，营业收入  
分别达到436.46亿元和202.17亿  
元，微增1.6%和0.85%

» B04

人民币对美元中间价回落  
国际市场美元走强使得人民  
币对美元汇率中间价连续第二天  
回落。昨日，银行间外汇市场人民  
币对美元的中间价为7.0078，较上  
一交易日回落72个基点，市场人  
士认为，在突破7关口之后，人民  
币波动幅度可望加大

» C05

» C05

单周资金回笼量  
或超3000亿

央行今日将发行740亿元1年  
期央票，市场人士认为，本周各期  
限央票发行总量预计仍将在上周  
基础上大幅放大，央行通过数量  
手段展开调控的意图已经显现

» C05

逢低建仓机会或来临

市场信心的恢复需要较长时  
间，做多力量不足也难以支撑大  
盘强劲反弹。但随着调整的延续，  
底部区域也越来越接近，市场可  
能正迎来逢低建仓的机会

» C01

» C06